Ata da 421ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data: 08/07/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.

2. Informes (40 minutos): 2.1. Diretoria Executiva: Dr. Leopoldo informa que concedeu entrevista à Ric Record e ao Jornal Noticia do Dia. Também informa que enviou e-mail para o Gabinete da Presidência da República solicitando aprovação da Lei do Ato Médico, recomenda a leitura da coluna I.R. Guzzo, “Doutora Juliana”, da revista Veja 2329. Dra. Eliane participou do Programa da Karen Fabiani respondendo sobre a vinda de médicos estrangeiros. Informa que no mês de julho temos 3 novos sócios vitalícios: Dr. Arno Hepp, Dr. Jorge José de Souza Filho e o Dr. Antonio Carlos Loureiro. Dr. Renato informa que concedeu entrevista a Radio Guarujá e a Radio Record. Informa também que o Ministro da Educação Aloísio Mercadante, anunciou a elevação da carga horária dos cursos de medicina no país de 6 para 8 anos para os ingressos a partir de janeiro de 2015. Dra. Lucila informa que O Ministério da Saúde de Santa Catarina recebeu o Memo-Circular n° 006/2013/CGESP/SSA/SE-MS, determinando que se suspendesse a Concessão das Aposentadorias e Abono de Permanência com utilização de Tempo de Atividade Especial, com base no Mandado de Injunção, procedendo apenas a concessão de Aposentadoria Especial, ou seja, com 25 anos, sem paridade e integralidade. Os novos pedidos de aposentadoria daqueles servidores, em gozo de abono de permanência, com utilização desse tempo convertido em comum, devem ser indeferidos. Dr. Cesar informa que no dia 03/07 participou da Audiência Publica promovida pela Comissão de Saúde da Câmara Municipal de Florianópolis, sobre a situação e proposta para reabertura do Hospital Florianópolis. No dia de hoje (08/07) foi entrevistado pela Ric Record para falar sobre as perspectivas na área da saúde com a nomeação da nova Secretária Estadual de Saúde e comunica sobre a reunião que ocorreu hoje em Brasília, na qual os secretários municipais de saúde pediram para que a Presidente Dilma vete a Lei do Ato Médico. Dr. Gilberto informa que deu entrevista a Rádio Eldorado de Criciúma e ao site Engeplus falando sobre a mobilização dos médicos.  Dr. Cyro informa sobre a reunião em Araranguá no dia 27 de junho, presentes médicos e diretores regionais do SIMESC. O principal assunto foi a situação funcional dos médicos do corpo clínico do Hospital Regional. No dia seguinte (28), o SIMESC foi recebido em audiência pela nova administração do referido hospital, quando pode tratar de assuntos especiais e pré agendar um novo encontro. Presentes os diretores Drs. Cyro, Eliane, Zulma, assessores e servidores, além dos colegas Drs. Letícia Moura, Orlando Tobias Jr e Magda Lena Aliano. Informa que o regulamento da Assessoria Previdenciária, aprovado, será disponibilizado em nossa Home Page. Registra o recebimento de Moção de Congratulações vinda da  Câmara Municipal de Vereadores de Xanxerê, referente ao aniversario do SIMESC. A proposição foi feita pelo vereador Flavio Filappi, também dirigente sindical. 
2.2. Plantão de Diretoria: Dra. Eliane informa que recebeu ligações solicitando informações sobre a mobilização dos médicos. Dr. Cyro não recebeu ligações relevantes. Dr. Gilberto assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Dr. Delmo da Regional de Balneário Camboriú convidou a Dra. Lucila para proferir palestra sobre aposentadoria no dia 18/07/2013.
3. Ordem do Dia:
3.1. XVI FEMESC - avaliação: O evento foi avaliado como positivo pela Diretoria ainda que tivesse sido questionada a ausência de algumas diretorias regionais. No seu primeiro dia o evento abordou o tema urgência e emergência sob a ótica do que temos. Já no segundo dia o foco foi a busca de soluções para estes setores. A presença de autoridades nacionais fez com que se debatesse também a situação atual da saúde no Brasil, com todas suas mazelas. O próximo FEMESC será realizado em Brusque.
3.2. Mobilização Nacional dos Médicos – 3 julho – avaliação/desdobramentos: A diretoria avaliou a mobilização como consistente, surpreendendo pelo bom número de participantes, inclusive com a participação de acadêmicos de medicina e médicos residentes. Dr. Leopoldo manifesta que as medidas tomadas pela Presidente Dilma foram uma afronta aos médicos. Dr. Roman concorda e refere que percebeu no decorrer da manifestação que a população começa a entender o viés político partidário das medidas tomadas pelo governo. Dr. Renato acredita que o ato mexeu com a população e elogiou o que o Jornalista Moacir Pereira escreveu em sua coluna. Junto com a mobilização, foram coletadas 700 assinaturas para o “Saúde +10”.
3.3. Revista do SIMESC 141 – “fechamento”: A jornalista Carla apresentou o esboço da revista SIMESC 141 na qual serão realizadas algumas alterações sugeridas pela diretoria em virtude dos acontecimentos recentes a nível nacional com o lançamento do programa “Pacto Nacional pela Saúde - mais médicos para o Brasil” pelo governo federal
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: “Pacto Nacional pela Saúde - mais médicos para o Brasil” analise/posicionamentos, Revista SIMESC 141 (fechamento).
5. Assuntos informais: 
Florianópolis, 08 de julho de 2013.

(Ata redigida por Katiane Moro Silva, Servidora SIMESC).
